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IloBTOpPEHME OIIOPHOI0 MaTepHaJia:
a) TeOpETUYECKasl 4acCTh

YTo Ha3bIBA€TCS MPOU3BOIHOMN

GyHKIMU y(x) ?

ChopmynupyiTte mmpaBuiia
nuddepeHIpoBaHus

3anumute GopMyay IIPOU3BOIHOMN
CTETICHHON (DYHKIUU

[Ipon3BoaHas CI0KHOU (DYHKIIMH




IloBTOpPEHME OIIOPHOI0 MaTepHaJia:
a) TeOpETUYECKasl 4acCTh

YTo HA3BIBAECTCS IPOU3BOIHOM ') =1 y(x + Ax) — y(x)
Y 1m A
dyHKImMM y(x) ? Ax—>0
Cdopmynupyiite npaBuia (u+v) =u"+v'
nudepeHnnpoBaHus u-Vv) =u"-v+u-v'
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3anuiauTe (I)f)pMyﬂy IPOU3BOAHOMN (x") =n-x"
CTENEHHOW (PyHKIIUU

[Ipon3BoaHas CI0KHOW (DYHKIIUU [u(v( x))]’ — [u(v)]’ '[v(x)]’




IIoBTOpEHHE ONIOPHOI0 MATEPHAJIA:
0) mpakTU4YecKas 4acTh

IIpou3sBoaHbIC HEKOTOPBIX HAM0O/I€E YACTO BCTPEYAIIMXCH (PYHKIUIA:
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CamocrosaTesqbHas padora
BbI4ucJIUTH NPOU3BOAHBIC (PYHKIIMIA
Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapuant 3

—5

(-3

B 3
r T N2x —4
B 1
g (2x—3)3
—2




KoMunbloTepHOe TeCTUPOBaAHHE

Haiiaure npou3BoaHbIC CIASAYIOIIUX PyHKIIUHA

No | Haninure BapuaHTbl OTBETOB
NPOU3BONHbIE 1 5 3
byHKLIMN
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Nel18. I[Iposepsre, sBusercs v pyHkiua f(x)
MPOU3BOAHON PYHKIUU (X)
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Nel31. Haitaure y'(1) , ecin

a)y=«/x3 +2x+6

|
6)y =
» (x2 — 3x)

&)y =(2x—12) -(x2 + 1)
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‘ Uror ypoka:

- BBIBO/I;
- pedpiiexcus.

JlomaniHee 3agaHue:

- uH(opMausl 110 JOMALIHEMY 3aIaHUIO;
- HHCTPYKTAXK MO BHINMOJHEHHUIO.




JIncr pedaexcun

Ne Bomnpoc OTBeT
(+ nm -)
1 Kom@opTHO Jiu Bam 0bLJ10 HA ypoke? *
2 IToHs/IM JIK BBl MaTepuaJj ypoka? *
3 TpeboBajach i1 BaM NOMOIIIb:
a) yYuTeJas *
0) yueOHHKA *
B) coceaa 1mo mapre *
4 OuneHure cBOIO padoOTy HA YPOKe IO

NATHO0AJJIBHON CUCTEMeE




